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EINKOMMENSBESTÄTIGUNG 
CU 2020 - BEZUGSJAHR 
2019 

 Bis zum 09.03.2020 müssen die 
Einkommensbetätigungen CU 2020 Bezugsjahr 2019 
telematisch an die Agentur der Einnahmen 
übermittelt werden. 
Die Übermittlung wird von uns gemacht. Mit den 
Februarlöhnen schicken wir Ihnen wieder jeweils zwei 
Ausfertigungen des Modells, sowie eine Liste der 
Arbeitnehmer zu. 
Bitte jedem Mitarbeiter beide Modelle innerhalb 
31.03.2020 aushändigen und ihn als Bestätigung auf 
der Liste unterschreiben lassen. 
 

MINDESTEINKOMMEN FÜR 
DIE ANRECHNUNG DER 
VERSICHERUNGSZEITEN 
 

 Im Jahr 2020 beträgt die Mindestgrundlage für die 
volle Anrechnung der Versicherungszeiten für das 
gesamte Jahr 10.724,00 € (bzw. 206,23 € pro Woche). 
Wichtig ist dieser Wert vor allem für 
Teilzeitbeschäftigte, denn auch wenn ein Mitarbeiter 
ein ganzes Jahr beschäftigt ist, zählt das volle 
Versicherungsjahr nur dann, wenn die 
Bruttoentlohnung (Grundlage Sozialversicherung) 
mind. 10.724,00 € beträgt. 

BEITRAG AN NISF/INPS 
BEI ENTLASSUNGEN 

 Der Entlassungsbeitrag, der vom Arbeitgeber bei 
Entlassungen für die Unterstützung des 
Arbeitslosengeldes zu entrichten ist, beträgt im Jahr 
2020 pro Dienstjahr 503,30 € (für maximal 3 
Dienstjahre). 

BEITRAGSBEGÜNSTIGUNGEN 
FÜR SOZIALBEITRÄGE 

 Damit man eventuelle Beitragsbegünstigungen für 
Sozialbeiträge beantragen kann, ist Voraussetzung, 
dass alle Sozialbeiträge für die gesamten 
Arbeitnehmer eingezahlt wurden. Außerdem wird 
nun auch kontrolliert, ob sämtliche Beiträge an die 
Pensionsfonds bezahlt wurden. Bei fehlenden 
Beitragszahlungen können Begünstigungen 
abgelehnt oder bereits genehmigte Förderungen 
wieder zurückverlangt werden. Wir ersuchen Sie 
deshalb, sämtliche Beiträge, auch jene an die 
Pensionsfonds, ordnungsgemäß einzuzahlen.  


